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Packaged Component Speaker System Ensemble De Haut-Parleurs Component
- WMN. Flush-Mount 17 cm (6-3/4") WOOFER HP GRAVE DE 17 cm A Montage Encastré
Flush/Surface Mount 30 mm (1-3/16") BALANCED DOME TWEETER HP D’AIGU A DOME EQUILIBRE DE 30 mm A Montage Encastré/en Surface

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.

Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.
Priere de lire obligatoirement ce manuel d’installation avant de monter
les haut-parleurs.

/\CAUTION

. Do not touch the speaker flexible wire @®.

Do not use the speaker independently. To avoid breakage, be sure to use the specified network.
. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ®).

. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

/A\ VORSICHT

SENFREPN

Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.
06A3aTeNbHO MpoYUTaiTe 3TO PYKOBOACTBO Nepes MOAKIIOYEeHWEM AuHaMuKa.

/\PRECAUCION

. No se debe tocar el alambre flexible @ del altavoz.

. No utilice el altavoz independientemente. Con el fin de evitar dafio, asegulrese de utilizar la red especificada.
. No cambiar la direccién del ensamblaje de terminal del altavoz ®.

. Asegurarse de que los terminals del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal.

. Para hacer la conexién consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor”.

/\ OCTOPOXXHO

[SFEAR NI

1. Die Lautsprecherlitzen ® nicht beriihren. 1. He TporaitTe rubkuit nposos B AnHamnka.
2. Den Lautsprecher nicht unabhingig verwenden. Nurdie angegebene Frequenzweiche verwenden, um-Beschadigung 2. He vcnonbayiiTe rpOMKOroBopuTenb BHE CxeMbl. Bo n3be-XKaHne nonomku Mcnonb3yiT TONbKO YKa3aHHYIO Cxemy.
des Lautsprechers zu verhindern. 3. He nTe noAaco: it aneKTpoKkoHTakToB AnHamuka B .
3. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung ® darf nicht geandert werden. 4. ByabTe yBepeHbl, 4TO NPOBOAKA W 3/IEKTPOKOHTAKTbI ANHAMUKA HE UMEIOT KOHTaKTa C MeTannom.
4. Esist darauf zu achten, da8 die Zufithrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall beriihren. 5. Mpu noacoeanHeHnn obpallanTech Taloke K PyKOBOACTBY MO 3KCMlyaTauMm aBToMOGUIbHON CTEPeoCUcTeMbI.
5. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten.
/A ATTENTION
1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @.
2. Ne pas utiliser le haut-parleur indépendamment. Pour éviter des dégats, veiller 2 employer le réseau
spécifié.
3. Ne pas modifier l'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®.
4. S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piece métallique.
5. Le branchement s'opére apres consultation de la notice d'instructions de 'autoradio qui est utilisé.
/\PRECAUZIONE
1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore @ .
2. Non usare I'altoparlante indipendentement. Per evitare quasti, accertarsi di usare il filtro crossover specificato.
3. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.
4. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.
5. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell' autostereo usato.
@SPECIFICATIONS @TECHNISCHE EINZELHEITEN @CARACTERISTIQUES
- Speaker specifications * Beschreibung der Lautsprecher + Spécifications des haut-parleurs
WOOfEE oeseesessensemsensinsen s can e ¢ 165 mm (6-3/4"Dia.) THEFEBIEE r++ersvesersrssersmssssnsssissistsot sttt $165 mm HP Grave - 165 mm
Water-resistant Wasserschutz Résistant a Teau
Injection-molded polypropylene cone Im GuBformgeformter polypropylen-Konus Céne en polypropyléne moulé par injection
High compliance, rolled edge Runde kante mit hoher Biegsamkeit Grande élasticité acoustique, bord arrondi
Heat-resistant voice coil Hitzebestindige Stimmenspule Bobine mobile résistante a la chaleur
Magnet : 170 g (6 oz) Magnet : 170 g Aimant :170 g
Tweeter - «wrrorerrs e ¢ 30 mm (1-3/16” Dia.) Balanced dome Hochtoner «oereserssssrses e $30 mm Ausgewogene Kuppel HP Aigu sorereeresmsssssss s ¢ 30 mm Dome équilibré
Polyetherimide diaphragm Polyetherimidin-Membran Membrane en polyétherimide
Neodymium magnet : 1.75 g (0.06 oz) Neodym-magne Aimant en néodyme : 1,75 g

+ Nominal impedance + Nennimpedanz
* Sensitivity 89 dB (£1.5dB) - Empfindlichkeit-
+ Frequency response 26 Hz to 38 kHz (—20 dB) * Frequenzgang -

* Maximum music power
+ Nominal power -

- Max. Musikleistung
- Nennspannung

40
89 dB (+1,5 dB)
-26 Hz a 38 kHz (—20 dB)
280 W

- Impédance nominale
89 dB (£1,5dB) + Sensibilité
26 Hz bis 38 kHz (-20 dB) + Bande passant

- 280 W - Puissance musicale maximum
+ Puissance nominale

- Grille material* Steel net, heat-proof resin + Material des Schutzgitters - Stahlnetz, hitzebestindige Harz + Matériau de grille Grille métallique, résine résistante a la chaleur

+ Weight (per speaker including accessory parts) 0.71kg (11b 9o0z) * Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehorteile) - < 0,71 kg - Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises) 0,71 kg

+ Gross weight (2 speakers including packaging) -1.72kg (31b 13 02) + Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung)- 1,72 kg + Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) 1,72 kg
@DATI TECNICI @ESPECIFICACIONES @TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKK

- Caratteristiche del diffusore - Especificaciones del altavoz - TexHuyeckue xapakTepuCTUKM AnHaMUKa

WWOOFEE +#+ s ssese s seses ettt et 165 mm WOOFEE -+ +esesseeemssesssees ettt 165 mm PENPOAYKTOP HUBKUX TOHOB +wwwresesresesssssssssms oo 0165 MM

Resistente all’acqua A prueba de agua BopoxenpoHuuaembiit

Cono in polipropilene stampato a inieziéne Membrana de polipropileno moldeado por inyeccién Konyc 13 nonuponuneHa, nony4eHHOro nuTbeBbIM (HOPMOBAHUEM

Alta cedevolezza, profilo arrotondato Alta elasticidad, borde laminado BbicokaA noAaTWBOCTb, KPYrnaA Kpomka

Bobina di voce resistente al calore Bobina de voz resistente al calor TennocTovikas ronocosan oGMoTKa

Magnete : 170 g

Tweeter wrerrrrrrrre e $30 mm Cupola bilanciata Tweeter »ooeerrrrrrrrr e

Diaframma in polieterimide
Magnete al neodimio: 1,75 g
4 Q - Impedancia nominal

- Impedenza nominale

~~~~~~~~~~~ ¢ 30 mm Domo equilibrado

Imén: 170 g Marunt : 170 ©

............................................. 530 MM C6anaHcHpoBaHHbii Kynon
Monuacompumunuan anadpparma
Heoanmosbii marHmT : 1,75 1

Diafragma de polieterimida
Iman de neodimio: 1,75 g
4 Q

+ HoMWHanbHbI MMNeaaHc: 4 om

+ Sensibilita oo 89 dB (£1,5dB) + Sensibildad -+ - 89.dB (+1,5 dB) - YyBCTBUTENbHOCT 89 a6 (+1,5 ab)
- Risposta alla frequenza 26 Hz a 38 kHz (—20 dB) - Respuesta de frecuencia 26 Hz a 38 kHz (—20 dB) - YacToTHAA XxapakTepucTuka 26 Ty Kk 38 kl'y (—20 aB)
+ Massima potenza musicale - 280 W + Maxima potencia de musica- 280 W - MakcuManbHaA My3blKanbHaA MOLHOCTb

- Potenza nominale - 45 W + Potencia nominal 45 W - HOMWHANbHAA MOLWHOCTb

- Materiale della griglia--- Rete in acciaio, resina resistente al calore - Material de la rejilla == Malla de acero, resina a prueba de calor + MaTepuan peweTtku -+ CranbHaa ceTka, TennosawmTHan cMona
+ Peso (per diffusore inclusi accessori) 0,71 kg + Peso (por altavoz incluyendo accesorios) + Bec (0AMH AMHAMUK, BKMIOYAA MPUHAANEXHOCTH) wowweeerssessesss 0,71 kr

- Peso lordo (2 diffusori incluso I'imballaggio) -

- 1,72 kg - Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje) ‘- -1,72 kg + BpyTTO Bec (2 AMHaMUKa, BK/OYAA YMAKOBKY) ::ooressrerereeeee 1,72 kr

~




Ve

@HOW TO INSTALL
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@CONNECTIONS @VERBINDUNGEN @CONNEXIONS @CONNESSIONI @CONEXIONES @COEAWHEHUA
Tweeter Tweeter Tweeter High pass filter (HPF) Filtro rassa-alto
Hochtner 5 Hochpass filter Filtro rassa-alto (HPF)
High filter (HPF ; Hochténer ~ PenpoaykTtop 1ochps v
H‘gchp:zassss f‘ilet:wE : ?mljeétleg? HP Aigu  BbICOKWX TOHOB Filtre passe haut (HPF) BbiCOKo4acTOTHbI hunbTp (PBY)
Filtre passe haut (HPF) Tweeter Tweeter e
Filtro rassa-alto PenpoaykTop 7
Filtro rassa-alto (HPF) BbICOKMX TOHOB i
Bbicoko4acToTHbIN chunbTp (PBY)
Woofer Woofer
| Tieftoner S
H HP Grave Tiefténer
Woofer HP Grave
Woofer Woofer
PenpoaykTop Woofer
HN3KNX TOHOB PenpoaykTop
HU3KNX TOHOB

@CHARACTERISTIC
@MERKMALE
@CARACTERISTIQUE
@CARATTERISTICHE
@CARACTERISTICA
@XAPAKTEPUCTUKU

(dB)
90 S
80 v
30

0

20 50100 500 1k 2k 5k 10k  40k(Hz)
Output Sound Pressure Frequency Characteristic Input Voltage 2 V'

Ings-S ldruck i 2v

Caractéristique de fréquence de pression sonore de sortie Tension d'entrée 2V
Caratteristica Frequenza Pressione Audio Uscita Voltaggio Ingresso 2 V
Caracteristica de Frecuencia de Presién Sonora de Salida Voltaje de entrada de 2 V'
YaCTOTHAR XapaKTEpUCTKA BLIXOAHOTO 3BYKOBOTO AABNEHNA BXoaHoe Hanpaxene 2 B

KOPMOPALIMA MANOHUP

1-1, Cun-Orypa, CawBaii-Ky, r. KaBacaku, npecektypa Kanarasa, 212-0031, AnoHwuna
Wmnoptep OO0 "MUOHEP PYC”

125040, PoccuAa, r. Mockea, yn. lpaBabl, 4. 26

Ten. : +7(495)956-89-01

CPOK CNYXBbl : 6 IET

% Information Note for Customers in Russia and CIS countries.

% Information - I'attention des clients de Russie et des pays de la CEI.
% Nota informativa per i consumatori della Russia e dei paesi del CIS.

X WHdopmauua anA notpebuteneit B Poccum n CHI.

© PIONEER CORPORATION 2011
1-1, Shin-ogura, Saiwai-ku, Kawasaki-shi, Kanagawa 212-0031, JAPAN /JAPON




@PARTS INCLUDED
@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR

@®PIECES COMPRISES

@PEZZI INCLUSI

@PIEZAS INCLUIDAS @ ¢4 mmx16 mm
@MPUNIAFAEMBIE YACTU

@DIMENSIONS
@GROBE ,
@DIMENSIONS Y
@DIMENSIONI e
@DIMENSIONES Y
@PA3MEP 4

8 (5/12) 46 (1-3/4)

$75 (3 Dia)
147 (5:3/4 Dia,)
$165 (6-1/2 Dia.)

N
110 (4-5/16)

$178 (7 Dia)
S ) 7

OteepcTia 260

1200 (47-1/4)

300 (11-3/4) 300 (11-3/4)

50 (2)

PIONEER EUROPE NV Haven 1087, keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium / Belgio / Belgique
MADE IN VIETNAM FABRIQUE AU VIET-NAM FABBRICATO IN VIETNAM CAENAHO B BbETHAME

mm (in.)
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